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$20,000, la moitié du droit ordinaire est imposée. Le droit est payable sur le montant 
total lorsque la limite d'exemption est dépassée. Aucun droit n'est imposé sur les 
legs pour des fins religieuses ou charitables exécutées dans la province, ou par une 
personne résidant dans la province ou une corporation à siège social dans l'une des 
trois Provinces Maritimes et qui s'occupe de legs charitables, religieux ou éducation-
nels dans l'Ile du Prince-Edouard, ou dans toute province du Canada, autre que l'Ile 
du Prince-Edouard, qui accorde les mêmes exemptions sur des propriétés données, 
destinées ou léguées pour des fins religieuses, charitables ou éducationnelles qui doi­
vent être exécutées dans l'Ile du Prince-Edouard. 

10.—Incidence des droits successoraux du Dominion et de l'Ile du Prince-Edouard 
sur des successions typiques 
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B . Enfant unique de plus 
de 18 ans1. 

• 

C. Frère ou sœur (entiè­
rement à l'un de cette 
catégorie). 
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1 La limite d'âge provinciale pour les enfants à charge est de 21 ans. 

Nouvelle-Ecosse.—Les droits successoraux furent établis pour la première fois 
en 1892 (c. 6, 1892). La dernière codification de la législation provinciale paraît 
au c. 18 des Statuts revisés de 1923. De nombreux amendements ont été faits 
depuis lors. Des renseignements complets peuvent être obtenus sur demande du 
Surintendant des droits successoraux, Département du Procureur général, Halifax. 

Les bénéficiaires se divisent en quatre catégories, comme suit:— 
(1) Veuve avec enfant à sa charge; ou enfant à charge. 
(2) Veuve sans enfant à sa charge; enfant non à charge; mari; père ou 

mère; grand-parent; grand-enfant; gendre ou bru. 
(3) Tout ascendant ou descendant en ligne directe; frère, sœur ou leur 

enfant ou grand-enfant; oncle, tante ou leur enfant ou grand-enfant. 
(4) Autres. 


